

Перелік питань для річного звіту ШЕВ
за 2021-2022 рік
МКЗК « ДДМШ №7 імені Леоніда Когана»

№	Питання	Кількість,перелік
1.	Контингент загальний	316
2	Контингент по інструментам	<p>Ф-но - 110 Струнні інст. - 59 скрипка - 33 віолончель - 26 Народні інст.- 46 домра - баян\акордеон - 10/3 гітара -33 Духові інст. - кларнет - саксофон - труба - флейта - ксилофон - Сольний спів: 56 Академічний -26 Естрадний - 30 Відділ музичне мистецтво естради -32 Синтезатор -10 Ест. Гітари -11 ударні інст. -11</p> <p>Образотворче мистецтво 13 (група самоокупності)</p>
3	Кількість викладачів:	<p>Всього : 34 Штатні- 31 Сумісники-3</p>
4	Участь та перемоги у конкурсах, фестивалях (цифрами):	<p>15 Міські: участь- 2 Обласні : участь- 3 Регіональні : участь- 5 Міжнародні :участь- 5</p>
	Дитячі творчі колективи:	<p>Зразкова шоу- студія «Маестро» (керівник Корсаков Ю.В.) Дитячий ВІА « Мастерок» (керівник Нкрич Г.М.)</p>

<p>Методична робота та робота з підвищення кваліфікації: (найцікавіші)</p>	<p>На відділі струнно-смічкових інструментів проведено: Відкритий урок на тему: «Робота над художнім змістом та образами у творі Ш. Беріо Балетна сцена» -викладач Фролов Є.М., Відкритий урок з ученицею 6 класу Шапкою Марією на тему: «Робота над штрихами стакато та подвійними нотами в концерті І. Х. Баха до мінор(2,3 частини)»- викладач Фролова С.О. На народном відділі : Відкритий урок на тему: «Розвиток дрібної техніки в учнів старших класів музичної школи»- викладач Корсаков Ю.В. На відділі сольного співу: Методична доповідь на тему: «Робота з хором та ансамблем» -викладач Потрас С.А.На музично-теоретичному відділі : Відкритий урок на тему: « Слухання музики на уроках сольфеджіо як творчий процес опанування та використання знань з теорії музики»- виклада Плахтій І.Б.</p>
<p>Концертно-виховна робота (найкращі заходи закладу)</p>	<p>В грудні 2021 року на фортепіанному відділі, відділі струно-смічкових інструментів, народному та в класі сольного співу проводились творчі сольні концерти для учнів та батьків учнями класів викладачів Нілової Ю.Л., , Чернечкової А.М., Коробової Н.М, Бондаренко Н.М. Горбашко О.О., Шолкової Л.В., Бажениної-Гольц К.В., Мягкової М. О., Пухової С. М. , Корсакова Ю. В. та Сагайдачного В.В.</p> <p>В грудні 2021 року викладач Потрас С. О. підготувала та провела для батьків школи концерт молодшого та середнього хору та ансамбль</p>
<p>Участь закладу у міських заходах департаменту гуманітарної політики ДМР</p>	<p>Шоу- група «Маестро» , керівник Корсаков Ю. В. надали концерт для тимчасово переміщених осіб у травні 2022році, Благодійний концерт в військовому шпиталі для учасників бойових дій, у квітні концерт для волонтерів Об'єднання «Міцна нація».</p> <p>28 травня учні викладача Фролової С. О. прийняли участь у звітному концерті струнно-смічкових інструментів у приміщені Академії музики імені Глінки. Ансамбль «Мастерок», керівника Некрича Г.М., приймав участь у концерті присвяченому «Дню відкритих дверей» в приміщені Палацу культури «Машинобудівників» в вересні 2021 року.</p>

**КЛЮЧОВІ ПОКАЗНИКИ
РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ / ЕФЕКТИВНОСТІ РОБОТИ
За 2021-2022 навчальний рік**

Міський комунальний захід культури

« Дніпровська дитяча музична школа № 7 імені Леоніда Когана»

Перемога	У конкурсах , фестивалях, олімпіадах
Відділ «Фортепіано»	Регіональний конкурс « Юний віртуоз»- 1 місце – Лопаткіна Міріам (викладач Нілова Ю.Л.) Міжнародний конкурс « Зореграй» 2 місце – Іванова Поліна (викладач Бондаренко Н.М.) Міжнародний конкурс « Вір покоління» Гран- прі Ревва Уляна (викладач Бондаренко Н.М.) Міжнародний конкурс « Золота Ліра» 2 місце Ревва Уляна (викладач Бондаренко Н.М.)
Відділ «струнно-смичкових інструментів»	Обласний Конкурс і. Гаррі Логвина 1 місце Агапонова Ольга (викладач Фролов Є.М.) Регіональний конкурс скрипалів та віолончелістів-СамолічВасиліса, 10 балів (віолончель) (викладач Фролова С. О.) Нехаєнко Аліна, 12 балів(віолончель) (викладач Фролова С. О.) Шапка Марія, 11 балів(віолончель) (викладач Фролова С. О.) ЮркшайтеКрістіна, 12 балів(віолончель) (викладач Фролова С. О.) Агапонова Оля, 12 балів (скрипка) (викладач Фролов Є.М.) Міжнародний «Золотий Орфей» 1 місце -Чабан Іван(викладач Фролова С. О.) 1 місце Шапка Марія (викладач Фролова С. О.) 1 місце - ЮркшайтеКрістіна (викладач Фролова С. О.) 1 місце Нехайнко Аліса (викладач Фролова С. О.) 1 місце Агапонова Оля (викладач ФроловЄ.М.)
Відділ «Народних інструментів»	Міський Творче майбутнє 1 місце - Ансамбль « Маєстро», (керівник Корсаков Ю.В.) Міський «Наші зірочки» 2 місце - Ансамбль « Маєстро» (керівник Корсаков Ю.В.) Обласний Фестиваль «Зефір» Дипломант -Ансамбль « Маєстро», (керівник Корсаков Ю.В.) Обласний Конкурс народних інструментів Дипломант - Васильченко Сагайдачний В.В.)

Т. в. о. директора

Фролов



Фролов